ПРОТОКОЛ № 1                                                                                                                                                                                                                                                                               

публичных слушаний по проекту   решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 № 88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 12.09.2013 года)»

от 19.02.2014                                                                                      п. Луговской

18-00 ч.


Председательствующий:

Плесовских М.Р.- начальник отдела управления администрации сельского поселения Луговской;

Секретарь:

Плесовских В.Н. – машинистка 1 категории отдела управления администрации сельского поселения Луговской.

Присутствовали:

жители поселка Луговской – 7 (семь) человек:
1. Новиков Александр Сергеевич

2. Плесовских Анатолий Степанович

3. Антонова Ольга Васильевна

4. Батурина Зинаида Михайловна

5. Батурин Владимир Васильевич
6. Наумова Анна Васильевна

7. Баклаганич Иосиф Иосифович 
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНОГО СЛУШАНИЯ:

1. Рассмотрение вопроса о внесении изменения в Генеральный план  и Правила землепользования и застройки п. Луговской в квартал 01:02:02, зона ЖЗ 102 (зона жилой многоквартирной застройки) применить к земельному участку с кадастровым номером 86:02:0704001:335, площадью 663,0 кв. метр,  расположенному в районе дома № 20 по ул. Гагарина  п. Луговской,  вид разрешенного использования – под строительство индивидуального жилого дома. 
Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях М.Р. Плесовских о теме, правовой основе вопроса, заявителе: «Поступило заявление от жителя п. Луговской Батуриной А.А. о внесении изменения в Правила землепользования и застройки п. Луговской в квартал 01:02:02, зона ЖЗ 102 (зона жилой многоквартирной застройки) применить к земельному участку с кадастровым номером 86:02:0704001:355, площадью 663,0 кв. метр, расположенному в районе дома № 20 по ул. Гагарина в  п. Луговской, вид разрешенного использования – под строительство  индивидуального жилого дома. Был разработан проект решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 № 88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 12.09.2013 года)» с целью внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки сельского поселения Луговской, населенного пункта поселок Луговской в квартал 01:01:02, зона ЖЗ 102 (зона жилой многоквартирной застройки) применить к земельному участку с кадастровым номером 86:02:0704001:355, площадью 663,0 кв. метр, расположенному в районе дома № 20 по ул. Гагарина в  п. Луговской, вид разрешенного использования – под строительство индивидуального жилого дома. 
Плесовских М.Р.: Предлагаю высказать своё мнение по данному вопросу.
    Наумова А.В. – Предлагаю заявление Батуриной А.А. удовлетворить, пусть строят дом.
     Решение: все присутствующие единогласно проголосовали за принятие проекта решения Совета депутатов сельского поселения Луговской.
    Плесовских М.Р.: По результатам публичных слушаний будет подготовлено заключение.  Заключение о публичных слушаний  будет вынесено на Совет депутатов сельского поселения Луговской, для принятия решения.
Председательствующий 

На публичных слушаниях                                                          М.Р. Плесовских
Секретарь на публичных слушаниях                                         В.Н. Плесовских
