ПРОТОКОЛ №  3                                                                                                                                                                                                                                                                              

публичных слушаний по проекту   решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 № 88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 30.06.2014 года)»

от 25.08.2014                                                                                      п. Луговской

18-00 ч.


Председательствующий:

Плесовских М.Р.- начальник отдела управления администрации сельского поселения Луговской;

Секретарь:

Плесовских В.Н. – машинистка 1 категории отдела управления администрации сельского поселения Луговской.

Присутствовали:

жители поселка Луговской – 3 (три) человека:
1. Есембаева Айгуль Эдуардовна
2. Плесовских Анатолий Степанович

3. Рознина Любовь Ивановна
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНОГО СЛУШАНИЯ:

       1. Рассмотрение  вопроса о внесении изменения в Генеральный план  и Правила землепользования и застройки п. Луговской применить к земельному участку с кадастровым номером 86:02:0704002:757, расположенному по адресу:  ул. Ленина, дом 77, п. Луговской, Ханты-Мансийский район, ХМАО-Югра  вид разрешенного использования земельного участка с «для объектов здравоохранения» (ОДЗ 207) на «для строительства многоквартирного жилого дома». 
Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях М.Р. Плесовских о теме, правовой основе вопроса, заявителе: «Поступило обращение от Генерального директора ООО «НорСтрой» Ш.Б.Норова от 16.07.2014 №1359 о внесении изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Луговской, сельского поселения Луговской. Был разработан проект решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 № 88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 30.06.2014 года)» с целью внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки сельского поселения Луговской, населенного пункта поселок Луговской в отношении земельного участка с кадастровым номером 86:02:0704002:757, расположенного по адресу:  ул. Ленина, дом 77, п. Луговской, Ханты-Мансийский район, ХМАО-Югра изменить  вид разрешенного использования земельного участка с «для объектов здравоохранения» на «для строительства многоквартирного жилого дома». 

Плесовских М.Р.: Предлагаю высказать своё мнение по данному вопросу.
Жители: Согласны внести данные изменения.

         Решение: все присутствующие единогласно проголосовали за принятие проекта решения Совета депутатов сельского поселения Луговской.
    Плесовских М.Р.: По результатам публичных слушаний будет подготовлено заключение.  Заключение о публичных слушаний  будет вынесено на Совет депутатов сельского поселения Луговской, для принятия решения.
Председательствующий 

На публичных слушаниях                                                          М.Р. Плесовских
Секретарь на публичных слушаниях                                         В.Н. Плесовских
