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официальный информационный бюллетень
Издается с 1 января 2013 года                                                                                           21 мая 2014 № 10
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Ханты-Мансийский район

муниципальное образование

сельское поселение Луговской

АДМИНИСТРАЦИЯ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  14.05.2014                 

                             №24

п.Луговской
Об итогах социально-экономического

развития сельского поселения Луговской

за 2013 год

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса                  Российской Федерации, постановлениями администрации сельского поселения Луговской от 14.11. 2011года № 22 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития сельского поселения Луговской» и решением Совета депутатов сельского поселения Луговской от 10.12.2013 года №149 « Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Луговской»:

1. Утвердить   итоги   социально-экономического   развития   сельского поселения Луговской  за 2013 год согласно приложению.

 2. Опубликовать настоящее постановление в официальном информационном бюллетене «Луговской вестник» и разместить на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе сельские поселения подраздел Луговской.

Глава 

сельского поселения Луговской                         Н.В.Веретельников

Приложение 

к постановлению администрации 

сельского поселения Луговской

от 14.05.2014  №24

Итоги

социально-экономического развития 

сельского поселения Луговской за 2013 год

	Административный центр - п. Луговской
	

	Год образования – 1959год
	

	Основные виды деятельности - промышленное производство (обрабатывающее производство, сельское хозяйство)
	

	Площадь земель в черте поселения 41089,90 га
	

	Численность постоянно проживающего населения:

на 01.01.2013г. – 3195 человек

на 01.01.2014г. –  3212  человек
	

	В границах сельского поселения  расположено  5  населенных пунктов:  п.Луговской,п. Кирпичный, с. Троица, деревень  Белогорье,  Ягурьях.
	


Население, демография

 На 1 января 2014г. в сельском поселении численность постоянно проживающего населения по данным паспорта социально-экономического положения за 2013г составила - 3212  человек.  Для сельского поселения в целом характерна тенденция повышения абсолютной численности населения, на протяжении 5-го периода с 2009г по 2013 годы на территории сельского поселения прибыль населения составила – 58 человек. 
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В общей численности населения сельского поселения женское население повысилось, количественный состав подростков имеет тенденцию к незначительному   повышению,  мужское население также показывает увеличение. 
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На территории сельского поселения происходит нормальный процесс старения в результате повышения рождаемости в 2013г и увеличения миграционного сальдо  на постоянное население увеличивает эффект искуственного его омоложения. 
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Графическое изображение относительных показателей естественного движения населения позволяет определить, насколько  высоки диспропорции, между рождаемостью и смертностью жителей сельского поселения Луговской. 
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Самый высокий уровень  рождения приходился на 2009 год, самый высокий уровень смертности приходился на 2010год, В 2013г ситуация по рождаемости изменилась в положительную сторону, влияющим на демографическую ситуацию в поселении; по миграционному сальдо просматривается положительная динамика,  на протяжении 5 лет наблюдается  прирост населения на 19 человек. 
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Динамика прибывшего и выбывшего населения на территорию сельского поселения за анализируемый период отмечена резким скачком в 2013 году.

Рынок труда

Численность экономически активного населения по состоянию на 01 января 2014года составляла -1265 человек, из них большая часть трудится в социальной сфере , количество работающих пенсионеров составляло – 142 человека  .

В результате проведенной работы органами службы занятости 65 человек временно устроились на работу. Динамика притока в группу безработных и оттока из нее воздействует не только на структурные изменения объема безработицы, но и на показатель численности незанятого населения и как следствие уровень безработицы. По данным государственного учреждения «Ханты-Мансийского городского центра занятости населения» число клиентов службы занятости, зарегистрированных в качестве  безработных на конец 2013 года составляло – 65 человек, уровень зарегистрированной  безработицы составлял –2 %. Произошло уменьшение числа граждан, получивших официальный статус безработного с 2009года  на -    133 человек. 

 На протяжении периода с 2009 по 2013 годы уровень официальной безработицы по сельскому поселению оставался высоким, лишь за три последних года отмечен его не значительный спад, причиной чего является как уменьшение численности официально зарегистрированных безработных, так и увеличение числа трудоспособного населения.  Увеличивающая численность безработных, занятых в реализации активных программ по содействию занятости населения также является причиной снижения уровня безработицы. 
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В структуре регистрируемой безработицы сельского поселения в 2013 году существенных изменений не произошло. На протяжении последних двух лет, доля мужчин среди официально зарегистрированных безработных, составляла   наибольшую   часть.

 Все большее признание получает направление -  организация общественных работ, в организации данных работ заинтересованы не только службы занятости, но и администрация поселения. В отчетном периоде 65 человек стали участниками на общественных работах Преимущественным правом участия в общественных работах пользовались безработные граждане, длительное время пребывавшие в статусе безработного. Финансирование мероприятий программ по содействию занятости населения сельского поселения осуществляется по двум уровням бюджета: окружного и местного бюджета. Основными видами работ по данной программе остаются благоустройство территории поселков, сельскохозяйственные работы, и др. 

Кроме того участниками программ временной занятости населения, стали несовершеннолетние граждане от 14-18 лет в количестве –39 человек. Интерес среди подростков по трудоустройству на временные работы в поселении  очень высок.

Промышленность

Из числа крупных и средних предприятий, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения, числятся: структурные подразделения ЖКХ; муниципальное унитарное предприятие, бюджетные, казённые  учреждения и администрация сельского поселения Луговской.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по всем видам деятельности за январь-декабрь 2013 года по сельскому поселению (по расчетам комитета экономики администрации района)  определен в объеме -  69,5млн. рублей, в основном представлена обрабатывающей отраслью (производством пищевых продуктов) и выработкой электроэнергии пара и воды. 

Пищевая отрасль в сельском поселении осуществляется двумя  направлениями: добычей и переработкой рыбы и производством хлеба и хлебобулочных изделий.

Выпуск хлеба и хлебобулочных изделий за 2013 год составляет в объеме   350,8 кг в сутки, (мощность 3-х хлебопекарней).

Торговля, сфера услуг

        Торговля, платные услуги:

Потребности населения в продовольственных и непродовольственных товарах обеспечиваются  предприятиями торговли, общественного питания  разных форм собственности.

Дислокация предприятий торговли сельского поселения представлена -33 стационарными магазинами, торговой  площадью –1294,1-м.кв. Предприятия общественного питания  учитываются при школьных столовых –5 ед. В макроструктуре розничного товарооборота предприятий сельского поселения за последний годы прослеживается тенденция  опережающего роста непродовольственных товаров, удельный вес данного вида товаров в общем объеме составляет более 30%. Изменение структуры товарооборота говорит о росте реально располагаемых доходов населения, а также расширения ассортимента рынка торговли. 

Развитие сферы платных услуг является одним из факторов роста материального производства и становится наиболее доступным сектором развития рыночных отношений. В течение двух лет сохранялась положительная динамика в развитии услуг обязательного характера (услуги жилищно-коммунального хозяйства, услуги связи). Из предприятий бытового обслуживания территории являются баня, развивается сеть платных услуг учреждений культуры, за 2013г оказано услуг населению сельского поселения в сумме 228,0 тыс. руб., или на -13% выше отчета 2012 г.  

ЖКХ:

В виду  того, что   жилой  фонд  на  территории  сельского поселения  в основном  одноэтажный, деревянный, многоквартирные   дома  2-х,3-х,4-х и 8-и квартирные,  процесс внедрения  современных  методов  управления    многоквартирными  домами  идет  медленно,    обслуживаемая   муниципальным предприятием (ЖЭК-3)       (домов   266 ед.,      общей  площадью -   49933,8кв. м).  

      В сравнении с 2012 годом  муниципальный жилой фонд сельского поселения увеличился на 3468,8 м2,  обеспеченность жильем в среднем на одного жителя сельского поселения в 2013г составляла 22,3 м2, наблюдается небольшое увеличение за счет  увеличения численности постоянно проживающего населения сельского поселения. Количество семей состоящих в очереди на получение жилья и улучшения жилищных условий на 01.01.2014  года – 125 семьи.

В п. Луговской предоставлены 3 квартиры по программе ветхое жилье

В с. Троица 2 квартиры предоставлены по программе ветхое жилье, по договору социального найма - 4квартиры.

В п. Кирпичный 4 квартиры также по программе ветхое жилье.

В д. Белогорье 4 квартиры по программе ветхое жильё

В д. Ягурьях 1 квартира предоставлена по программе ветхое жилье, по договору социального найма -5квартир.

Проводился ремонт жилого фонда согласно очередности, выделено денежных средств и материалов из бюджета поселения на сумму 1 562 200 рублей:

	п. Кирпичный: ул. Дурицина №3, ул.Строителей  №13 кв. 2, ул.Комсомольская 10,  ул.Комсомольская 2;
п. Луговской: ул. Пионерская 13кв 2, ул. Гагарина 21(эл. проводка), ул. Заводская 2(эл. проводка), ул. Школьная 14 (ремонт крыши)
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     Эксплуатацией и обслуживанием жилого фонда в поселении занимается одно предприятие (структурное подразделение ЖЭК-3на обслуживании которого находится 5 котельных, задействовано 13,08 тыс.км,. инженерных сетей теплоснабжения; водопроводов – 10,56 км. За 2013 год отпущено теплоэнергии -7645,21Гкал. 

Сфера ЖКХ в части исполнения расходной части бюджета сельского поселения является затратной статьей, на нее приходится более 33% расходов. Затраты связаны в основном с текущим ремонтом жилого фонда и благоустройством сельского поселения (содержанием дорог, освещением улиц и т.д). 

К отопительному сезону 2012-2013 гг. сельскому поселению необходимо было подготовить 6 котельных, которые на 1 ноября 2012 года были подготовлены в полном объеме. 
Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс - одна из составляющих экономики сельского поселения.

Для  производителей сельскохозяйственной продукции сельского поселения  можно оценить  удовлетворительной. В сравнении с 2012 годом достигнутые результаты значительно повысилось в 2013 году, хозяйствами всех форм собственности произведено мясо скота и птицы –242,4 тонн, выше на 655%; молока –3594,5 тонн. Переработка сельскохозяйственной продукции на территории сельского поселения представлена производством молочной и мясной продукции.

Основной производитель молочной продукции – крестьянское (фермерское) хозяйство Башмакова В.А. (с. Троица), которое выпускает 12 наименований продукции с ежегодным производством около 2800 тонн, имея наибольшее количество поголовья крупного рогатого скота (1023 головы или 38,2% от общего поголовья крупного рогатого скота по району), 
 Из общего объема производства мяса 73,1% или 702 тонны приходится на крестьянские (фермерские) хозяйства района, что выше уровня 2012 года на 21,3%. Значительный рост производства мяса отмечается в крестьянско-фермерском хозяйстве Веретельникова С.В. (д. Белогорье). За период с января по декабрь 2013 года данным хозяйством произведено 68 тонны мяса или 9,6% от общего объема производства мяса Ханты-Мансийского района.

  Положительное влияние на формирование показателя производства мяса оказывает наращивание поголовья свиней в фермерских хозяйствах. 

 На территории сельского поселения на 1.01.2014г. учитывалось личных подсобных хозяйств  1086,   из них 82   имели подворий  скот. 

      Анализ состояния животноводства за 5 лет показал, что в действительности среди личных подсобных хозяйств позитивные сдвиги незначительны, на конец 2013г поголовье крупного рогатого скота составляло - 70 голов; свиней –10; поголовье овец и коз – 182;  лошадей –69; птицы –657.  

Темпы роста и падения к уровню предшествующих лет по поголовью основных групп животных выглядит следующим образом: 
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Доля личных подсобных хозяйств, имеющих скот, имеет тенденцию к небольшому увеличению, необходимы дополнительные меры по стабилизации данного направления.   Нельзя не отметить в 2013г  у населения сельского поселения появился интерес к выращиванию поголовья птиц и свиней.
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Проводимые мероприятий по реализации приоритетного национального проекта в сфере развития АПК на территории сельского поселения, постепенно должны  улучшить состояние экономики по производству сельскохозяйственной   продукции. 

Постановление Правительства ХМАО - Югры от 19.10.2010 N 263-п (ред. от 28.11.2013) "О целевой программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Развитие агропромышленного комплекса, заготовки и переработки дикоросов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2011 - 2013 годах и на период до 2015 года" было выделено 1118,4 тыс.рублей.
     Сельское хозяйство - это достаточно серьезная для экономики сельского поселения отрасль, и решать стоящие перед ней задачи без привлечения в сельскохозяйственное производство молодых, грамотных, высококвалифицированных специалистов довольно сложно, поэтому третье направление «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов» - является одним из важнейших при решении вопросов, связанных с реализацией проекта. 
Дороги

Протяженность автомобильных дорог сельского поселения Луговской составляет порядка  29,1 км, причем дороги с твердым покрытием- 3,8 кв.км, имеются дамбы протяженностью – 13,3км. Транспортная схема, соединяющая сельское поселение с центром автономного округа и другими населенными пунктами, осуществляется несколькими видами транспорта. Авиационные пассажирские перевозки осуществляет ОАО «Авиакомпания «ЮТЭЙР» воздушными судами МИ-8, перевозки  пассажиров осуществляются  в основном  в период весенне-осенней распутицы. 

Главной транспортной магистралью в период навигации является река Иртыш.
В период навигации пассажирские перевозки осуществляются речным транспортом, обеспечивает выполнение перевозок ОАО «Северречфлот». Выполняются рейсы теплоходами «Линда», «Заря», трамвай - в зимний период действует временная автомобильная дорога (зимник) протяженностью 36 км.

Администрация поселения ведет контроль качества предоставления транспортных услуг.

Телефонизация
На территории Ханты-Мансийского района услуги связи осуществляются филиалом ОАО « Макрорегиональный филиал «Урал» ОАО «Ростелеком».
На территории сельского поселения имеется пять почтовых отделений ФГУП  «Почта России». 

Финансы

В процессе становления местного самоуправления важное  значение, имеет обеспечение его деятельности соответствующими материальными и финансовыми средствами. Местные бюджеты, при их декларированной самостоятельности, фактически формируются субъектами Российской Федерации, путем выравнивания и распределения дотаций, обеспечения социальных стандартов с учетом особенностей муниципальных территорий.

Всего от налогоплательщиков сельского поселения в бюджет сельского поселения  за 2013 год фактически поступило 12516,5 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов, из них:

-налог на доходы физических лиц -29,46 % (3688,38 тыс. рублей);

-налоги на имущество – 1,7% (214,17 тыс. рублей);

-государственная пошлина – 0,72 % (90,79 тыс. рублей);

-доходы от использования муниципального имущества – 70,14 % (8779,37 тыс. рублей).

На покрытие текущих расходов, необеспеченных собственными и регулирующими доходами бюджету сельского поселения за 2013 год было предусмотрено выделение дотации из бюджета Ханты-Мансийского района в сумме – 51822,3 тыс.руб. или 100 % от общего объема доходов бюджета.

Кроме того, для реализации государственных полномочий, полномочий субъекта Федерации и финансового обеспечения федеральных и региональных программ бюджету сельского поселения на 2013 год были предусмотрены субвенции и субсидии, общая сумма которых составила – 415,7 тыс. рублей или 0,57% от общего объема доходов бюджета.

Общий объем доходов за 2013 год с учетом финансовой помощи из окружного и районного бюджета составил – 73201,42 тыс. рублей, где дотации, субвенции, субсидии и взаиморасчеты составили  - 82,9 %, и  всего 17,1% - собственные и регулируемые доходы.

По итогам исполнения расходной части бюджета за 2013 год, расходы бюджета составили – 76487,31 тыс. руб. или 95,5,0% к уточненному плану на 2013год.
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Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают жилищно-коммунальное хозяйство – 33,42% (25559,6тыс. руб.) общегосударственные вопросы – 28,36% (21693,38тыс.руб.),  культура – 25,91% (19817,38ыс. руб.).

Обеспеченность расходов бюджета собственными доходами за 2013 год составила – 17,1%, в результате увеличения объема собственных доходов бюджета, с учетом финансовой помощи из бюджетов других уровней -82,9%. Бюджетная политика в области расходов направлена на совершенствование структуры расходов бюджета, основанной на реальном использовании наличия ресурсов в бюджете сельского поселения и направлении их на решение приоритетных проблем.


Муниципальная собственность

 По состоянию на 01.01.2014 года в муниципальной собственности сельского поселения числилось-17674,1 кв.м. муниципального жилого фонда. 

В целях получения объективной информации о наличии и целевом использовании муниципального имущества сельского поселения  инвентаризация и паспортизация объектов  начата в 2013г.  По результатам паспортизации за отчетный период были подготовлены документы на право регистрации муниципальной собственности на 48 объекта, из них на 34 объекта получены правоустанавливающие документы.

 В 2013 году администрацией сельского поселения планируется провести очередную плановую инвентаризацию муниципального жилого фонда во всех населённых пунктах сельского поселения, что позволит более целенаправленно планировать их содержание и ремонт.

В реестре муниципальной собственности  сельского поселения числится -29,1 км. дорог, в т.ч. дорог с твёрдым покрытием 3,4 км. и –13,3 км дамб на сумму более 161612,6 млн. рублей.  

     Доходы от использования земельных ресурсов являются одним из источников формирования  бюджета сельского поселения, в 2013 году поступление по земельному налогу составило –70,5 тыс.руб., или на –51% выше  чем в 2012 году. 

    Другим важным направлением деятельности администрации сельского поселения является коммерческое использование муниципального имущества, в 2013г действовало -12 договор аренды, отправлено 2 претензии в адрес должников арендаторов.

Доходы бюджета сельского поселения

от использования муниципальной собственности, тыс. рублей

	Наименование показателя
	2012 год
	2013 год

	
	План
	Факт
	% выполне-ния плана
	План
	Факт
	% выполне-

ния плана

	Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, в т.ч:
	8673
	8779,37
	100
	1467,3
	3036,3
	206,9

	Земельных участков
	1254,3
	1269,2
	118,9
	545
	556,3
	102

	Продажа земельных участков
	4,7
	10,79
	100
	80
	58,9
	73,6


Продажа и приобретение муниципального имущества осуществляется через аукцион. 

В 2013 году проведено  33- заседания единой комиссии по размещению заказа. По итогам которых, заключены муниципальные контракты на сумму -16134,7 тыс.руб.           
За 2013 год на баланс администрации сельского поселения  принято основных средств на сумму  90345,2 тыс.руб. из них безвозмездно принято на сумму 73405,5тыс.рублей.

Доходы от продажи и сдачи в аренду земельных участков за период 2011-2013гг представлены следующим образом: 
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Социальная сфера

Социальная защита населения:
Основные цели и приоритетные направления работы в сфере социальной защиты населения в 2013 году определены федеральным, окружным законодательством и социальными программами.

Общая численность работающих пенсионеров по сельскому поселению на конец 2013г составило -142 человека и неработающих пенсионеров –666 человека, что составляет – 20,7 % от постоянно проживающего  населения сельского поселения. Анализируя динамику численности пенсионеров с 2009 по 2013 год, тенденция старения населения сельского поселения двигается в сторону увеличения:
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      Численность населения, нуждающегося в социальной поддержке государства  сельского поселения за 2013г составляла:  
- число семей с детьми в возрасте до 16 лет(18лет), получающие социальные пособия  128;

-  малоимущие семьи с доходами ниже прожиточного минимума (установленного в регионе)  113 .  

Число граждан, являющихся носителями льгот по оплате за услуги ЖКХ сельского поселения  на конец, года насчитывалось – 552  человека. 
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Культура

В 2013 году деятельность учреждений культуры сельского поселения осуществлялась  согласно, утвержденному годовому плану и муниципальному заданию доведённому учредителем.

По состоянию на 01.01.2014 г. в сельском поселении  действовало  1учреждение культуры (5 подразделения клубного типа - 5  и 3 сельские библиотеки.)

Основные показатели 

деятельности учреждений культуры за 2012-2013 гг.

	Показатели
	Ед. изм.
	2012 г
	2013 г
	2012/2013г    в %

	Число учреждений культурно-досугового типа всего
	единиц
	7
	7
	100

	Число клубных формирований – всего:
	единиц
	47
	41
	87,2

	- том числе: для детей
	единиц
	21
	23
	103

	-число участников в клубных формированиях
	человек
	544
	380
	69,85

	Численность работающих в учреждениях культуры
	человек
	35
	31
	85

	· из них с высшим образованием
	человек
	10
	9
	90

	· со средним образованием
	человек
	6
	7
	90

	Доходы от основных видов уставной деятельности
	тыс. руб.
	0
	0
	0

	


За отчетный период 2013 приобретено и передано в сельские дома культуры и библиотеки сельского поселения музыкальная аппаратура, сценические костюмы, бильярды, театральные кресла, компьютеры и др. на общую сумму -1120,5 тыс. рублей.

Хорошим показателем в сельском поселении  явилось наличие стабильно работающих  коллективов художественной самодеятельности. Администрацией сельского поселения в рамках учредительной деятельности систематически осуществляется методическая помощь и анализ деятельности учреждения культуры .

Учреждения культуры сельского поселения  в течение года работали над расширением видов платных услуг, на территории сельского поселения действуют следующие платные услуги: дискотека, кино. Объем платных услуг населению сельского поселения за 2013г увеличился на 13,8 % ( 27,7   тыс.руб.), необходимо активизировать методы работы (путем разработки дополнительных программных мероприятий и изменений  планов работ).
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В учреждениях культуры сельского поселения на 1.01.2014г  работало -35 человек,  из них с высшим образованием -11 человек, со средним специальным -11 человек. В сельском поселении  организована  работа  с детьми, подростками  и молодежью, совместно с работниками культуры администрации сельского поселения и школы   в  летний  период 2013г была организована  работа  дворовых площадок с  элементами «дворовой  педагогики» на  базе  учреждений  культуры, где было задействовано -153-детей. 

Читаемость населения сельского поселения за 2013г составила –32,5экземпляра на одного читателя (абонента) в год.
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Молодежная политика

По состоянию на 1.01.2014г в сельском поселении проживало   1437 молодых людей от 0 до 30 лет, в возрасте от 18 до 30 лет -  665 человек.  

Таким образом, каждый житель сельского поселения  в возрастной дифференциации молодых граждан является трудоспособным (61%). Уровень  развития сельского поселения в области молодёжной политики  зависит от того, насколько в этом процессе участвует молодежь, от степени ее созидательной активности.   

Большое внимание уделяется вопросам трудовой занятости  молодежи. В сельском поселении  создается система, апробируются новые механизмы по предоставлению подросткам возможности временного трудоустройства в летние месяцы. Основными направлениями трудоустройства в 2013 году стали: благоустройство территорий, экологические трудовые отряды.

Кроме того участниками программы временной занятости населения стали несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет в количестве 39 человек. 

В 2013 году их основными направлениями работы были:

- благоустройство территорий учебно-воспитательных учреждений.

- помощь пенсионерам.

Физкультура  и спорт

В 2013 году в сельском поселении сохранились положительные тенденции функционирования и развития физкультурно-оздоровительного движения. Продолжено дальнейшее укрепление материально-технической базы, системы проведения спортивно-массовых мероприятий. 

На территории сельского поселения услуги в области физической культуры и спорта оказываются населению следующими учреждениями:

-Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Дружба» сельского поселения Луговской;

- Муниципальным бюджетным учреждением ДОДЮШ Ханты-Мансийского района.

Объем финансирования  МБУК « Дружба» на физическую культуру и спорт в  2013 году составил – 2211,5 тыс.руб. 

 По состоянию на конец отчетного года в сельском поселении имелось 9 ед. тренажеров; 15ед. спортивного  оборудования и 4  ед. спортивного инвентаря.

Вся работа по организации спорта  строилась на основе утвержденного годового плана, муниципального задания и единого календарного плана спортивно-массовых мероприятий поселения и района на 2013 год. На территории сельского поселения в отчетном году действовало 9спортивных секций, с количеством участников 160 человек.

Основными мероприятиями 2013 года являлись спартакиады территорий (зимние, летние районного и окружного масштаба. 

В целях пропаганды здорового образа жизни проведены:

-легкоатлетический  кросс «Золотая осень-2013», и др. Все мероприятия способствовали организационному укреплению коллективов физкультуры, увеличению количества занимающихся физкультурой и спортом.

Развитие массовой физкультуры и спорта  способствовало качественному показателю в развитии определенных видов спорта в поселении. На протяжении 2-х последних лет стабильно выступают юные лыжники, -5-. Из 12 сельских поселений Ханты-Мансийский района, сельское поселение Луговской занимал в 2012-2013 годах призовые места. Наши команды делают определенные успехи в баскетболе, волейболе, лыжных гонках, лёгкой атлетике, настольном теннисе.

В перспективе развития физической культуры и спорта на 2014 год предусмотрено:

-дальнейшее развитие материально-технической базы, обеспечение эффективного использования имеющихся спортсооружений;

-работа по развитию детско–юношеского спорта.
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Малое предпринимательство

На территории сельского поселения в 2013г осуществляли деятельность 33 предприятия малого бизнеса с общей численностью работающих - 49 человек. Доля представителей малого и среднего бизнеса, занятых в экономике составляет 6,4% от общего числа занятых в экономике сельского поселения (на 1.01.2014г – 755 чел).

Развитие малого и среднего бизнеса, путем создания новых рабочих мест на территории сельского поселения осуществляется через программные мероприятия, утвержденные программой Ханты-Мансийского района «Поддержка малого предпринимательства на территории Ханты-мансийского района на 2012-2013 годы».  В совокупности все меры поддержки субъектов малого предпринимательства позволят достичь экономического роста результатов деятельности предприятий малого бизнеса.  У предпринимателей есть хорошие идеи, но не хватает подготовленных специалистов, организаторов производства. Решению комплексных вопросов по развитию малого бизнеса администрацией сельского поселения уделяется большое внимание, в этом направлении администрация сельского поселения тесно сотрудничает с администрацией района. 
Защита населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного воздействия

В 2013 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрировано. Уровень подъема воды в 2013 году был значительно ниже уровня прошлых лет. Подтоплений населенных пунктов, разрушений водозащитных дамб не наблюдалось. 

В течение весенне-летнего сезона 2013г в поселении было зафиксировано 5 пожаров.  Количество погибших на пожаре нет. Из бюджета сельского поселения в рамках ГО и ЧС  выделено средств на сумму составляет 561,4 тыс. руб. Администрацией сельского поселения осуществлялось  содержание трех пожарных автомобилей (д. Белогорье, с. Троица, д. Ягурьях) и автоёмкости с мотопомпой (Ягурьях). Закреплены три человека (с.Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях). В каждом населенном пункте имеются пожарные водоемы. Администрация осуществляет контроль над состоянием (наполняемость  водой, утепление, подъезд). В каждом населенном пункте имеются пожарные дружины, их состав утвержден соответствующим распоряжением. Имеются на складе ранцы для тушения пожаров, инвентарь. Дополнительно был приобретен пожарный инвентарь с учетом населения во всех населенных пунктов, пожарные щиты, для добровольно-пожарной дружины обувь 10 пар, средства индивидуальной защиты, план эвакуации в многоквартирный жилой дом, пожарная сирена в д. Ягурьях. Приобретены также две мотопомпы в п. Луговской, теперь в каждом населенном пункте по две мотопомпы. Проблемным моментом остается отсутствие теплого гаража для пожарного автомобиля в д. Белогорье и реконструкция гаража в д. Ягурьях. 

На территории сельского поселения расположены 18 пожарных водоемов, с объемом воды 2350 м.куб. Для организации работы по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций создана добровольная пожарная дружина численностью 8 человек. Освоено денежных средств бюджета сельского поселения на противопожарные мероприятия -79,1 тыс. руб.

Многие из основных проблем социально-экономического развития сельского поселения свойственных для муниципального района, округа:

1.Неустойчивость бюджетных доходов.

2.Недостаточное внебюджетное инвестирование в развитие территории.

3.Неразвитость малого бизнеса в базовых отраслях экономики и секторе услуг.

4.В сфере культуры за годы реформы глубина различий между оснащенностью библиотеками, клубами, в разрезе сельских поселений имеет место.

5.Дорожная сеть, транспортная инфраструктура сельского поселения желает быть лучшим, преодоление этого недостатка потребует значительных финансовых ресурсов в формирование единой районной дорожной сети и сети широкополосной связи, соединяющей все районы и города округа.

6.Значительная доля ветхого, фенольного и аварийного жилья и недостаточная эффективность решения жилищной проблемы принимается  чисто бюджетными решениями, отсутствует программно-целевой метод планирования.

Решение этих проблем на уровне сельского поселения продолжает политику Ханты-Мансийского района,  связанную с достижением следующих целей:

Культуры:

1.Сохранение  национальных  традиций сельского поселения и Ханты-Мансийского  района, в  том  числе  культуры  малочисленных народов Севера;

2.Совершенствование  досуговой  деятельности;

3.Развитие художественного  образования как  основы  для выявления  и поддержки одаренных  детей  и  молодежи, обеспечения  соответствующих условий  для  их творческого  развития;

4.Организация  работы  с детьми, подростками  и молодежью. 

Жилищного строительства: 

1.Развитие индивидуального строительства среди молодежи;

2.Увеличение финансирования жилищного строительства из разных источников;

3.Привлечение частных инвесторов-застройщиков для работы в сельском поселении;

4.Повышение платежеспособного спроса на жилые помещения со стороны значительной части населения на основе организации долгосрочного жилищного кредитования с привлечением бюджетных и внебюджетных источников;

5.Обеспечение жилыми помещениями и оказание государственной помощи в его приобретении малоимущим и льготным категориям граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

6.Обеспечение граждан, проживающих в непригодных для проживания жилых помещениях на территории сельского поселения, жилыми помещениями, соответствующими санитарно-техническим нормам.

Жилищно-коммунального хозяйства:

1.Повышение качества услуг ЖКХ.

2.Увеличение удельного веса площади жилищного фонда, оборудованного горячим водоснабжением, центральным отоплением, канализацией.

Сельского хозяйства:

1.Сохранение и наращивание ресурсного потенциала в сельском хозяйстве сельского поселения;

2.Развитие  производства, переработки и реализации продукции, племенного животноводства;

3.Улучшение плодородия почв;

4.Использование водного (рыбного) ресурса сельского поселения, как в промышленных, так и в рекреационно-туристических целях.

5.Развитие малого предпринимательства по производству и переработке мясо-молочной продукции.

Малого предпринимательства:

1.Создание условий для развития малого предпринимательства на территории сельского поселения;

2.Создание условий для производства по переработки продукции традиционных отраслей.

Прошедшие два года стали  первыми годами действия нового закона о местном самоуправлении. Значительно расширена компетенция (полномочия) органов местного самоуправления, все больше решений принимается на местах. Сельское поселение имеет свой бюджет,  в связи с этим возрастает ответственность органов местного самоуправления перед населением, но, к сожалению возможности, в частности финансовые, не соответствуют потребности для исполнения этих полномочий. Это и стало основной проблемой в реализации реформы местного самоуправления на территории сельского поселения. Позитивные результаты развития и основные проблемы целесообразно рассмотреть применительно к конкретным сферам деятельности, более полно внедрять программно-целевой метод планирования бюджета. 

Растет и потребность в кадрах, которые могут работать в новых условиях. Реализация Закона о местном самоуправлении проходит нелегко, хотя, следует отметить, что вся нормативно-правовая база функционирования местного самоуправления была усовершенствована. Устав сельского поселения дополнен  и соответствует законодательству, все изменения и дополнения, внесенные в устав  должны оказывать положительное влияние на улучшение социально-экономической обстановки в целом   сельского поселения. Налажена система подготовки, переподготовки и повышения квалификации.

В течение 2013 года прошли краткосрочное обучение на курсах повышения квалификации 6 специалистов администрации сельского поселения, участвовали в – 4  методических семинарах.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год»
п. Луговской                                                                  19.05.2014

Тема проведения публичных слушаний: 

Публичные слушания (далее слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год».

Место и время проведения публичных слушаний: 

Слушания проведены 19 мая 2014 года, по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский район, поселок Луговской, улица Гагарина, 19 (в здании администрации сельского поселения Луговской кабинет главы поселения), начало 17 часов 30 минут по местному времени, окончание в 18 часов 00 минут по местному времени.

Правовое основание проведения слушаний:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 2 части 4 статьи 11 Устава сельского поселения Луговской, согласно Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Луговской», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Луговской № 41 от 20.10.2006 года (с изменениями от 29.12.2007 № 108), Положения «Об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Луговской» утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Луговской № 149 от 10.12.2013 года .

Постановление администрации сельского поселения Луговской от 05 мая 2014 года № 22 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год»» вместе с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год» -  опубликованы в официальном информационном бюллетене «Луговской вестник» от 05 мая 2014 года  № 8, стр. 12-23.

Ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний – организационный комитет в составе:

Жернова Н.А. – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской;

Боровикова Ю.В. – ведущий специалист финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской;

Конева Т.А.– ведущий специалист финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской.

Председательствующий на публичных слушаниях – Веретельников Николай Владимирович.

Секретарь публичных слушаний – Боровикова Юлия Васильевна.

Участникам слушаний была представлена информация об исполнении бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год, предлагаемая для рассмотрения на слушаниях, регламент проведения слушаний.

Выступили: Жернова Н.А. - начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Луговской, с докладом об исполнении бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год.

В ходе обсуждения на публичных слушаниях по проекту решения «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год» предложений не поступило. 

Организационным комитетом по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Луговской  «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год» принято решение рекомендовать главе сельского поселения Луговской направить проект решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «Об утверждении отчета по исполнению бюджета сельского поселения Луговской за 2013 год» и настоящее заключение в Совет депутатов сельского поселения Луговской для принятия решения.

Председатель публичных слушаний                  Н.В.Веретельников

Секретарь публичных слушаний                        Ю.В.Боровикова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года)».

Тема проведения публичных слушаний: рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года)», опубликованное в газете «Наш район» от 24.04.2014 №16 (606).
Место и время проведения слушаний:

- зал в здании сельского дома культуры села Троица, расположенный по адресу: с. Троица, ул. Центральная, дом 32,  начало публичных слушаний – 18 часов 00 минут по местному времени, окончание публичных слушаний – часов  минут по местному времени, 20.05.2014 года.

Правовое основание проведения слушаний: Статьи 8, 28, 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статья 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 10 Устава сельского поселения Луговской, Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Луговской, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Луговской от 20.10.2006 №41, с изменениями на 29.12.2007, Постановление администрации сельского поселения Луговской от 20.04.2014 №17 «О назначении и проведении публичных слушаний  по  проекту   решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года)».
Уполномоченный орган, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний: администрация сельского поселения Луговской.

Председательствующий на публичных слушаниях: Плесовских Мария Романовна – начальник отдела управления администрации сельского поселения Луговской.

Секретарь на публичных слушаниях: Сударева Елена Сергеевна – ведущий специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской.

На публичных слушаниях присутствовали: Публичные слушания прошли заочно, без выезда в населенный пункт.

В ходе проведения публичных слушаний:

1.Выступила председательствующий на публичных слушаниях – Плесовских М.Р. с предложением ознакомиться и проголосовать «за» или «против» проекта решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года)», который был разработан с целью внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки сельского поселения Луговской, населенного пункта села Троица в зону жилой застройки Ж-1 в основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства внести пункт 2) следующего содержания «2) многоквартирные жилые дома до 2-х этажей включительно с участками».  
Предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту: Письменных предложений и замечаний по проекту не поступило.

По итогам проведения публичных слушаний приняты следующие решения:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года)»;
2. Рекомендовать главе сельского поселения Луговской направить проект решения Совета депутатов сельского поселения Луговской «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Луговской от 25.12.2012 №88 «Об утверждении Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельского поселения Луговской, п. Луговской, п. Кирпичный, с. Троица, д. Белогорье, д. Ягурьях» (с изменениями на 28.03.2014 года), в Совет депутатов на утверждение.
3. Опубликовать настоящее заключение в газете «Наш район» и на сайте Ханты-Мансийского района в разделе сельские поселения, подразделе Луговской.
Председательствующий на публичных слушаниях         
                   М.Р. Плесовских 

Секретарь на публичных слушаниях
 
Е.С. Сударева 
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