ПРОТОКОЛ 
общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером  86:02:0901001:175
«06» сентября 2019                                                                                         № 3                                                        п. Луговской
На основании постановления администрации сельского поселения Луговской от 05.08.2019 №57 «О назначении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:02:0901001:175» органом, уполномоченным на проведение общественных обсуждений, определена администрация сельского поселения Луговской.
Председательствующий:

Титова А.В. – исполняющая обязанности начальника отдела управления администрации сельского поселения Луговской;

Секретарь:

Захарова О.Ю. – главный специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской.

В общественных обсуждениях приняли участие – 6 (шесть) человек.


ПОВЕСТКА ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ:

1. Рассмотрение проекта решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером  86:02:0901001:175

Ход общественных обсуждений:

Оповещение о начале проведения общественных обсуждений опубликовано на официальном сайте www.lgv-adm.ru, в официальном информационном бюллетене «Луговской вестник», а также на информационных стендах администрации сельского поселения Луговской – 07.08.2019 года.
Проект решения, информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Луговской www.lgv-adm.ru, в разделе «Документы» подразделе «Проекты НПА», а также в официальном информационном бюллетене «Луговской вестник» - 07.08.2019 года.
Срок проведения общественных обсуждений с 07.08.2019 по 06.09.2019.
Экспозиция проекта проводилась в здании администрации сельского поселения Луговской по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, п. Луговской, ул. Гагарина, 19, с 07.08.2019 по 06.09.2019. 
Местом приёма предложений и замечаний в письменной форме по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером  86:02:0901001:175 была определена приемная администрации сельского поселения Луговской, расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, п. Луговской, ул. Гагарина, 19.
Срок приёма предложений и замечаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером  86:02:0901001:175 до 05.09.2019.
Письменных и устных предложений и замечаний по проекту в администрацию не поступило.

[bookmark: _GoBack]РЕШЕНИЕ: по результатам общественных обсуждений принято решение предоставить Обществу с ограниченной ответственностью «Темп» (ОГРН: 1098601000178, ИНН: 86010337585, КПП: 8601037585) разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером  86:02:0901001:175. 



Председательствующий 
на общественных осуждениях                                                 А.В.Титова


Секретарь на общественных обсуждениях                                О.Ю. Захарова
   

 Приложение
к протоколу от 06.09.2019 № 3

Сведения об участниках общественных обсуждений
1. Плесовских Мария Романовна, начальник отдела управления администрации сельского поселения Луговской;
1. Титова Антонина Владимировна, главный специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской;
1. Захарова Ольга Юрьевна, ведущий специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской;
1. Саламаха Наталья Дмитриевна, ведущий специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской;
1. Беломоина Кристина Петровна, специалист отдела управления администрации сельского поселения Луговской;
1. Стяжкин Денис Александрович – генеральный директор ООО «Темп».

